

и които са по негово то изволеніе призвани.

29 Защото, които е предсказалъ, тѣхъ е и предшпредсказалъ да бждатъ подобни съ образатъ на Сына своего, за да е перво-роденъ той по междъ много братіа.

30 Я които е предшпредсказалъ, тѣхъ е и призвавъ: а които е призвавъ, нихъ е и оправдалъ: а които е оправдалъ: нихъ е и прославилъ.

31 Що ще прочее да речеме на това; ако Богъ е отъ кжде наша страна, кой (ще да бжде) на връхъ насъ.

32 Той, който не пожали и Сына своего, но предаде го за сички те насъ: какво не ще да дарва намъ и сички те (добрыни) съ него.

33 Кой може да обвини избранни те Божіи; Богъ е който ги оправдава.

34 Кой ще (да дерзне) да ги осждава; Христосъ (Иисусъ) е който е оумрелъ, а по много и който е воскресналъ, който и сѣди отъ десна та страна на Бога, и който ходатайствва за насъ.

35 Кой ще да ны раздѣли отъ Божіа та любовь; скорбь ли, или оутѣсненіе, или гоненіе, или гладъ, или голода, или бѣда, или мечь; каквото що е писано.

36 Защо заради тебе ны оумжртвватъ секи день: вмѣнихъ-месе като овцы заколанъ.

37 Но въ сичко то това над-

биваме ніе съ (помощь та) на оновова който ны е възлюбилъ.

38 Защото азъ самъ оувѣренъ, че нито смертъ, ни животъ, ни Ангели, ни настоящи те (вещи), нито бѣдши те.

39 Ни высота, ни глубина, ни друга нѣкоя тварь ще да може да ны отдѣли отъ Божіа та любовь, която имаме чрезъ Господа нашего Иисуса Христа.

ГЛАВА 9.

ИСТИНА говоримъ предъ Христа, не лжемъ, (понеже и со-вѣстъ та моя ми свидѣтелствва предъ Духа свѣтаго).

2 Защо имамъ велика скорбь, и не престанна болѣзнь на сърце то ми.

3 Защото самъ азъ бяхъ желалъ да бждемъ отлаченъ отъ Христа за братіа та мои, сродницы те мои по плоти.

4 Които са Израилтяне на които са оусыновленіе то, и слава та, и завѣти те, и законоположеніе то, и вогослженіе то, и обѣщаніа та.

5 На които са и праотцы те, и отъ които (се роди) Христосъ по плоти, който е надъ сички те Богъ благословенъ во вѣки, аминь!

6 И не е възможно да се не исполни слово то Божіе: защото не са сички те Израилтяне, (оніа) които (происходатъ) отъ Израила.